A38



施治當「兵」告別信剖

施治離開車路士加盟「兵工廠」阿仙 奴終在前晚成事,轉會費1100萬英鎊 (約1.34億港元)。

「本想在藍軍掛靴」

這位33歲捷克超級門神在告別信中解 釋原因,節錄部分大意如下:「我原以 為有朝一日自己會在這裡退役,但生活 並非總按你設想之路前行……2004年 來,我在車路士度過了美妙之旅……但 去年夏天我意識到自己不再是首選門 將……再過了一季證明我處境不會有改 變……因此我決定轉會尋求新挑戰. 感謝車路士上下每一位。」

施治是車路士終結近半個世紀頂級聯 及2009/10球季英超冠軍,還有2012年 歐聯大耳盃及4座足總盃等多項錦標。 不過,有極端車迷無法原諒他轉投死 敵,有人在網上留言:「車仔主場對 阿仙奴時,我會帶狙擊槍,看着施治 血染球場很好……望你兒子生癌。」

油王展開主場擴建大計

車仔領隊摩連奴盛傳擬羅致史篤 城28歲波斯尼亞國腳比高域作副 選門將。另車路士就擴建主場向外界展

開諮詢,座位會由4.2萬增至6萬 個,其中有草圖顯示可能是史 丹福橋將來演化的模樣,油王 班主艾巴莫域治有意將主場打 造成足球聖堂。 ■記者 梁志達



C朗下周訪滬谷健身產品



(9日) 在上海舉 行之 ChinaFit 健身 大會,屆時C朗會 參與新產品發佈會 及其他公益活動 據知只要購買C朗 即有機會出席見面 會等活動,讓粉絲

還記得皇家馬德里球星C·朗拿 度(C朗)代言過「笑容棒」和 「護膚球」嗎?據知相關的健身產 品公司將邀請C朗首度以私人身份

主席昨日指C朗有相當機會以「超 齡球員」身份為祖國効力,參加明 年奧運男子足球比賽

■記者 鄺御龍

足壇雜錦

橙軍績差 希丁克引咎辭職



今年68歲的「橙軍」老牌教頭 希丁克辭去任荷蘭國足主帥職務, 他說:「事情發展到這樣,我也感 到遺憾……祝願球隊在歐國盃征途 上成功。」希丁克去年世界盃後接 替雲高爾執教「橙軍」,但10仗

得4勝1和5頁。他在1995至1998年首度任教荷蘭隊,殺入了 1996年歐國盃8強及1998年世界盃4強。另他也擔當過韓國 澳洲、俄羅斯等多支國家隊主帥

細哨投「土豪」 跟伊度奧續前緣



土耳其超聯「土豪」升班馬安 塔利亞日前簽入喀麥隆射手伊度 王牌老將、離開墨西哥聯賽回復 自由身的巴西球星朗拿甸奴。細 哨和伊度奧曾在西甲巴塞羅那組

成超級進攻組合,今次重新聯手備受期待

米蘭雙雄轉會有動作



褪色勁旅AC米蘭以約合1.7億港 元從羅馬簽入上季意甲為熱拿亞入 了7球的24歲本土中場貝圖拉斯 並跟効力了3年的30歳加納國腳中 場蒙達利解約。西甲馬德里體育會 巴西國腳中堅祖奧米蘭達則到了國

際米蘭體測,將以盛傳約合1.3億港元身價加盟

■林建岳

業集團、深圳廣電集團等十餘家區域中心城市 台共同投資的長篇都市生活輕喜劇《飲食男 女》昨天在深圳舉行專案啟動及聯合簽約儀 式。寰亞傳媒集團主席林建岳、阿里巴巴影業 集團總裁楊磊磊等十多家電視台的領導和相關

寰亞攜手阿里巴巴

進軍內地電視劇市場

負責人出席了簽約儀式。 是次數千萬元投資炮製電視劇是超過200集 的輕鬆喜劇《飲食男女》,為求創作能夠更加貼近市場需求,將是內地首

次採用即拍即播的方式的長篇電視劇。在今年10月開機,於20多家區域中 心城市地面主頻道同時播出。 林建岳透露:「今年開始將致力於內地電視劇產業,特別是與阿里影業

合作,引入電子商務概念,這一模式將改變電視劇觀看習慣,給觀眾帶來 全新的體驗。| 《飲食男女》是一部當代中國都市生活輕喜劇。該劇計畫拍攝三季,第 一季拍攝200集,以相親、婚戀、家庭為主題方向,輔以創業、成長、美

食、移民、時尚、健康等次主題和元素。由國內享有盛名的空軍政治部電 視藝術中心承製。該中心具有豐富的喜劇創作和製作經驗,是眾多明星大 腕的成長的搖籃。姚晨、閆妮、沙溢、高亞麟等均從這裡起步成名。本劇 編劇由空政電視藝術中心一級編劇、軍旅情景喜劇編劇第一人徐君東擔 綱,他擅長創作輕鬆幽默的喜劇。近期熱播的電視劇《前夫求愛記》,優 秀情景喜劇《炊事班的故事》等都出自他手。徐君東和高亞麟同時是一對 配合默契的老搭檔。高亞麟不僅是男演員還是出色的喜劇導演。導演的愛 情喜劇影片《追愛總動員》,曾獲07年法國卡普電影節銅獎。

與網民罵戰吳若希被公司訓話

香港文匯報訊(記者 李思穎)由吳若 希、葉翠翠、莊思敏主持《姊妹淘》,昨 日邀得嘉賓泳兒和陳凱彤進行錄影,吳若 希就因「咪咀」唱歌而引發與網民罵戰一 事,她提到此事時,坦承當日是火了一 點,若然令到大家感覺不舒服,她在此講 句對不起,同時公司也勸喻她不要太勞 氣。吳若希解釋:「每次失聲、身體不適 便會很易躁底,如果在用字上令大家覺得 不舒服,我在這跟大家説對不起,不過我 都想得到基本的尊重,不是惡意的攻擊, 很明白做藝人有時要承受一些東西,但是 否需要承受這麼多呢?這個都需要大家去 想一想。」公司有否為此事向她訓話?她承



■吳若希透露將為葉翠翠任姊

認說:「公司叫我不要同網民嘈,因為這陣子工作都很忙,睡的時間都沒 有,公司説我嘈完又令自己忟,沒有益處,何不把時間用來睡覺,不過公司也 明白我的立場,(會否減少上互聯網?)不會。」現時她的聲帶仍未痊癒,同時正 拍攝無綫劇集《實習天使》,笑言不知會否安排再配音,不過現場有照收音。她 又透露將為葉翠翠任姊妹,相信未來會愈來愈多好事出現。

準新娘葉翠翠將於本月11日出閣,她目前向傳媒送上喜餅分享喜悦。翠翠透露心 情並不緊張,也沒有為結婚而請假,因工作量不多,而且婚後的兩個月都未有計劃去 度蜜月,依然如常工作,之後最希望到埃及和希臘度蜜月。問她會否做「喊包」新娘? 翠翠謂:「一定會,因媽咪已不在,覺得很可惜,當晚會有些説話同大家分享,現在想起 都有想哭的感覺。」

■鄭秀文與四位粉絲玩遊戲,粉絲舉高手合作做出心形手勢 LAMAI citywalk ■超級小 Fans 製作愛心禮 物,Sammi 冧爆

香港文匯報訊(記者 李慶 全)《touch mi 鄭秀文世界 巡迴演唱會》DVD簽名會昨 日於商場舉行,鄭秀文 (Sammi)為五百名粉絲簽名 作近距離接觸,她先與四位 粉絲玩遊戲,並由粉絲舉高 手合作做出心形手勢,但其 中一位女粉絲表現尷尬,司 儀取笑她是否忘記剃腋毛, 引得Sammi哈哈大笑。

秀文和眾粉絲合照之時還靠近女粉絲腋下驗 下粉絲發問問題,司儀聲明不准問「曳曳」問題, 人狀,想她具體解構?Sammi 笑他看得這麼仔細, 男粉絲搞笑地説:「我日日煲,買了成萬蚊飛唔睇 明白啦!」之後Sammi落台與粉絲玩自拍。

想跟新人同台找新鮮感

法國拍外景,知有幾天空檔,便主動向公司提出搞 簽名會。笑問她是否當了許太後首次與歌迷見面? 她笑説:「哈哈,我沒去計,但哪有分別。」對於 有歌迷提出想她以香港為其巡迴演唱會之終站,

Sammi坦言自己也有這想法再在香港做一次,但也 要看場地,且她還未將這「心事」告知公司,而巡 唱仍在繼續, 起碼不會是明年中的事。問到想開的 但一位自稱「成萬蚊」的男粉絲指演唱會 DVD 內 場數? Sammi 説:「上次12場,當然會想多過上 有其老公許志安出現了一個鏡頭,她還在作小鳥依 次,但我也是貴精不貴多,好過去追場數!不過公 司會想愈多愈好,我就要看體力,但見歌迷花成萬 蚊買飛這樣愛自己也開心,想做到每場演出都最 爆佢呀!」Sammi 即笑説:「想具體多看幾次就會 好!」至於會否邀請嘉賓?Sammi 表示邀請熟朋友 之餘,也想跟新人同台,給予他們機會也是讓她發 掘新鮮感。

至於演唱會DVD中,安仔也有一個鏡頭出現, Sammi 表示早幾日在廣州拍完電影,之後再要到 Sammi 解構說: 「該鏡頭是完騷後他來到,跟我攬 了一攬便一起離開,只是兩、三秒,但是真實生活 的部分,感覺好有趣、好感人,多就不好了!」但 安仔有否嫌出鏡太少? Sammi 笑説:「他不會嫌 少,一粒鐘、一秒鐘也沒所謂,他份人好free。」

■鄭秀文為粉絲

作近距離接觸,

一起自拍。

翠如自爆五日唔洗頭

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃翠如透露在《今晚睇李》中會自爆家中秘 密,就是自細就聽媽咪講「唔洗頭係好事」,所以她與家姐及妹妹都不愛 先頭。她謂中學時試過最長五日沒有洗頭,出埠就試過七日都沒有洗 頭。她笑説:「我發覺頭油出出吓就唔出,(男友蕭正楠可有投訴有異 味?)逢拍拖我就洗頭,費事味道攻到人,識了佢之後就日日洗,之 前試過剪短頭髮,因為想頭髮快點長,試過一日內洗三次頭。」説 到她可慳回不少洗頭水?她笑言全家都好慳,加上又有贊助不用 錢。翠如又不諱言蕭正楠比她乾淨得多,又自爆座駕十分凌亂, 男友見狀都會「哦」她,又會問她幾時才執拾,也有試過幫她 ■**黃翠如自爆家中秘** 執拾,但好快就放棄。説到她如此邋遢,可會驚嫁唔出?她 説:「唔關事,呢個係我性格。」

